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Του  Πρακτικού αριθ. 27 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 563/2013 
 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Θρακικό Κέντρο Πολιτισμού 
Διόνυσος για την πραγματοποίηση στη Σαμοθράκη στο πλαίσιο του εορτασμού «150 χρόνια με τα φτερά 
της Νίκης». 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 18 Ιουλίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3951/5-7-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής    
2) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7) Δημήτριος Πέτροβιτς 
μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 563 : Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ. 219/11-7-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής:  Στη Νέα Ορεστιάδα, από το 1988 λειτουργεί αδιάκοπα το Θεατρικό Εργαστήρι Ν. 
Ορεστιάδας που αρχικά δημιουργήθηκε από την Κινηματογραφική Λέσχη της πόλης και από το 1996 έως 
τον Απρίλιο του 2004 αποτελούσε τμήμα της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ν. 
Ορεστιάδας. Στη συνέχεια (τον Απρίλιο του 2004) οι άνθρωποι του Θεατρικού Εργαστηρίου Ν. 
Ορεστιάδας, προχώρησαν σε νέες δημιουργικές κινήσεις ιδρύοντας τον ΔΙΟΝΥΣΟ, που με τη νομική 
μορφή της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας και έδρα την πόλη της Ν. Ορεστιάδας, αναπτύσσει την 
πρότυπη και πολύπλευρη δράση του στους τομείς της Τέχνης και του Πολιτισμού. Ο ΔΙΟΝΥΣΟΣ αποτελεί 
σημείο αναφοράς για τα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής, υπηρετώντας την ελεύθερη καλλιτεχνική 
έκφραση κυρίως μέσα από την εθελοντική πρωτοβουλία και προσφορά. Φυσικά το υπάρχον Θεατρικό 
Εργαστήρι της Ν. Ορεστιάδας αποτελεί το "θεμέλιο λίθο" στη δραστηριότητα του ΔΙΟΝΥΣΟΥ. Η ανέγερση 
τριώροφου θεάτρου στη Νέα Ορεστιάδα, η θεσμοθέτηση και οργάνωση του ετήσιου Πανελλήνιου 
Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Νέας Ορεστιάδας, η θεσμοθέτηση του πανελλήνιου Βραβείου Θεατρικής 
Μετάφρασης Μάριος Πλωρίτης, οι θεατρικές παραστάσεις καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς στη Θράκη, το 
παιδικό θέατρο, τα θεατρικά εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους, οι “βιβλιοδιαδρομές” στον Έβρο, οι 
καλοκαιρινές περιοδείες σε ακριτικά χωριά και πόλεις της Αν. Μακεδονίας – Θράκης, η συχνή παρουσία 
στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη και η από φέτος οργανωτική και καλλιτεχνική επιμέλεια του κορυφαίου 
πολιτιστικού γεγονότος της περιοχής “ΑΡΔΑΣ 2013”, είναι μερικές από τις δράσεις του ΔΙΟΝΥΣΟΥ. 
Φέτος το καλοκαίρι επιπλέον  διοργανώνουν δύο Θεατρικές παραστάσεις στη Σαμοθράκη την Τρίτη 30 
Ιουλίου 2013 στην Χώρα και την Τετάρτη 31 Ιουλίου 2013 στα Θέρμα με το έργο “Ο Μπακαλόγατος” των 
Δ.& Γ. Γιαννακόπουλου. 
   Οι παραστάσεις συμπεριλαμβάνονται στο ευρύτερο πρόγραμμα των εκδηλώσεων για τον εορτασμό της 
εύρεσης του αγάλματος της Νίκης της Σαμοθράκης «150 Χρόνια με τα φτερά της Νίκης» 
   Ο στόχος των παραστάσεων  εστιάζεται στην  προσφορά εναλλακτικής διασκέδασης και ψυχαγωγίας 
μέσω του Θεάτρου στους κατοίκους και επισκέπτες της Σαμοθράκης κατά την καλοκαιρινή περίοδο και 
στην προβολή της ντόπιας καλλιτεχνικής και πολιτιστικής θεατρικής δραστηριότητας.  
   Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 3.383.75€ . 
   Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση δαπάνης  συνολικού ποσού 1383.75,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού 
έτους 2013 για να διατεθεί για την κάλυψη  των εξόδων  σε εκτυπώσεις προγραμμάτων, αφισών  στην 
εταιρεία  «patounik graphic design»,  το ποσό των 399,75 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και στην κάλυψη 
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των εξόδων που αφορούν στην ηχητική και φωτιστική εγκατάσταση των δύο παραστάσεων  στην εταιρεία 
«Κωνσταντίνος Σταματόπουλος» το ποσό των 984,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
     
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α  
(Με ψήφους 8 υπέρ  και 1 κατά) 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το Θρακικό Κέντρο Πολιτισμού Διόνυσος για την 
πραγματοποίηση στη Σαμοθράκη στο πλαίσιο του εορτασμού «150 χρόνια με τα φτερά της Νίκης» και την 
κάλυψη ποσού 1383.75,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013 για να διατεθεί για 
την κάλυψη  των εξόδων  σε εκτυπώσεις προγραμμάτων, αφισών  στην εταιρεία  «patounik graphic 
design»,  το ποσό των 399,75 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και στην κάλυψη των εξόδων που αφορούν 
στην ηχητική και φωτιστική εγκατάσταση των δύο παραστάσεων  στην εταιρεία «Κωνσταντίνος 
Σταματόπουλος» το ποσό των 984,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
 
Μειοψήφησε το μέλος Κωνσταντίνος Μιχελής , ψηφίζοντας Κατά αναφέροντας: «εγώ ψηφίζω το ποσό δεν 
ψηφίζω το ίδιο θεατρικό εργαστήρι ΔΙΟΝΥΣΟΣ αν είναι δυνατόν να τα παίρνουν συνέχεια οι ίδιοι» 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 563/2013. 

 
                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

  ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
 

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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